CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS


Indicação n.º 874/2018
Exmo. Sr.

Leonardo Nascimento Moreira

Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova

Nesta.
Senhor Presidente:
As vereadoras abaixo assinadas vêm requerer seja encaminhado ofício ao Executivo com a indicação de que seja avaliada a possibilidade de ser firmarem parcerias com centros terapêuticos ou clínicas de reabilitação especializadas em dependentes químicos do sexo feminino com as alternativas de internação voluntária ou compulsória, atentando ainda para as internações de usuários menores de 18 anos, de ambos os sexos.

Existe um crescimento alarmante de mulheres e menores usuários de drogas em Ponte Nova e as clínicas existentes na região atendem predominantemente pacientes do sexo masculino maiores de idade, motivo pelo qual devem ser buscadas novas parcerias que possam contemplar ambos os gêneros e as diversas faixas etárias.

As vereadoras receberam informações da Clínica Minas Gerais, situada em Conceição do Pará, MG, a cerca de 140 km de Belo Horizonte, com endereço na rua Martinho Lemos, 548, Centro, telefones de contato: (37) 3226-8643; (37) 991454202; (37) 991946868, email: clinica@clinicamg.com.br, que dispõe de estrutura capaz de acolher pacientes das diversas faixas etárias, homens e mulheres, com um atendimento que vem apresentando bons resultados e firma parcerias com Prefeituras e Secretarias Municipais de Saúde, por meio dos instrumentos legais apropriados, para receber pacientes encaminhados pelo poder público.

Devem ser avaliadas também as alternativas de ampliação de atendimentos locais pelo CAPS, com a implantação do CAPS 3 Álcool e Drogas, motivo pelo qual solicitam ao Executivo informações sobre o andamento do projeto no terreno permutado com a Fundação Gavazza, onde funcionava a antiga lavanderia do Hospital Gavazza, permuta autorizada pela Lei nº 3.813/2013, exatamente com a finalidade da implantação do CAPS AD III - Centro de Atenção Psicossocial, em conformidade com a Rede de Atenção Psicossocial para pessoas com sofrimento ou transtorno mental e com necessidades decorrentes do uso de álcool, crack e outras drogas, no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS), conforme artigo 3º da citada lei.

O futuro CAPS AD III até mesmo já recebeu denominação, conforme Lei 4.051/2016, nos seguintes termos: “Fica denominado de “Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas Dr. Francisco Linhares Ribeiro” o CAPS AD em implantação na rua Afonso Sena, nº 735, bairro Vale Verde”.

Solicitam, caso o projeto esteja paralisado, que o Executivo informe os motivos e se há perspectivas de reativação.    
Sala das Sessões, 20 de agosto de 2018 

	                        Ana Maria Ferreira Proença – PSB                Raimunda da Conceição Gomes - PEN


