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Indicação N.º 908/ 2018
Exmo. Sr.

Leonardo Nascimento Moreira 

DD. Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova

Nesta

Senhor Presidente,

Os vereadores infra-assinados, integrantes da Comissão de Cidadania e Direitos Humanos, após visita a Avenida João Mayrink, solicitam as seguintes providências:

a) Colocação de container para acomodação do lixo doméstico próximo ao nº 826;

b) Construção de rede de esgoto a partir do nº 880. Conforme relatório em anexo, os dejetos são depositados em fossas nos fundos dos quintais. Segundo relato do morador, a partir da residência de nº 907, não existe instalação de rede coletora de esgoto;

c) Determinar a realização de vistoria na rede elétrica a partir do nº 821. De acordo com o Sr. Carlos Roberto o trecho está muito escuro e as lâmpadas existentes ficam piscando com freqüência e não permanecem acesas, comprometendo a segurança dos moradores;

d) Verificar a possibilidade de colocar um poste de iluminação próximo ao nº 747, pois a distância entre os mesmos está comprometendo a iluminação pública;

e) Determinar reparos em todos os bueiros na extensão da via, destacando situação mais crítica no existente próximo ao nº 742;
f) Realizar manutenção no serviço de coleta de águas pluviais, que no período chuvoso chegam a inundar a residência de nº 907 e as casas vizinhas;

g) Verificar a possibilidade de realizar melhorias no passeio da residência de nº 1034, pois o morador alega que uma obra realizada pelo Poder Executivo, acabou por trazer transtornos aos proprietários do imóvel;

h) Avaliar uma destinação adequada ao antigo vestiário do campo de futebol, que hoje está em situação de completo abandono, trazendo riscos aos moradores do entorno.
Sala das Sessões 24 de Agosto de 2018
HERMANO LUÍS DOS SANTOS - PT
	ANDRÉ PESSATA NASCIMENTO - PSC
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