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Indicação nº 520/2019

Exma. Srª.
Ana Maria Ferreira Proença
Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova
Nesta.

Senhora Presidente,

O Vereador infra-assinado, na forma regimental, considerando as informações contidas no ofício 272/GABI/2019 sobre movimentação de terra ocorrida em propriedade localizada na Rua Cantídio Drumond, requer a V. Exa. enviar ofício ao Executivo solicitando encaminhar a esta Casa, no prazo máximo de 15 dias, as seguintes informações:
a) reitera o questionamento feito na indicação nº 257/2019, protocolada sob nº 184/2019, solicitando informar se há curso d’água nos fundos da propriedade. Em caso positivo, informar se a colocação de terra no local não afeta o leito; 
b) cópias dos laudos de vistorias com as devidas assinaturas dos responsáveis técnicos realizadas pela Defesa Civil e pela Secretaria de Planejamento, conforme consta no documento de resposta; 
c) cópia da ata de que trata de autorização emitida pelo Poder Executivo autorizando intervenção na área, ainda que em caráter emergencial;
d) cópia da documentação da Defesa Civil que justifica a dispensa de autorização do Poder Público para movimentação de terra no local; 
e) cópia do documento que informe o volume de movimentação de terra, comprovando que o volume movimentado foi o mesmo autorizado pelo município. 
Ponte Nova, 03 de maio de 2019.
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