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Proposta de Moção nº 01/2019/SAPL

Exma. Sra.

Ana Maria Ferreira Proença

Presidente da Câmara

Nesta.

Senhora Presidente,

O vereador infra-assinado, nos termos do art. 221 do Regimento Interno, requer a V. Exa. seja submetido  ao Plenário a aprovação de moção, a ser enviada ao sr. Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, Presidente do Senado Federal Davi Alcollumbre, Presidente da Câmara Federal Rodrigo Mala, Ministro Chefe da Casa Civil Onyx Lorenzoni, Ministro da Economia Paulo Guedes, Ministro da Ciência e Tecnologia, Inovação e Comunicações Marcos Pontes, Ministro Presidente do TCU José Mucio, Ministro Presidente do TCU José Mucio, Presidente dos Correios General Floriano, com repúdio à proposta de privatização dos Correios, nos seguintes termos:
“A Câmara municipal de Ponte Nova/MG, por seus vereadores adiante assinados, vem manifestar sua moção de apoio ao movimento contrário à proposta de privatização da Emporesa Brasileira de Correios e Telegráfos – ECT.
A EBCT é empresa pública muito presente no território nacional, com agências em praticamente quase todos os municípios brasileiros, haja vista que o Brasil tem particularidades territoriais, que tornam muito desafiadora a prestação dos serviços postais.
Em um país continental, com imensas diferenças regionais, a logística postal é bem complexa. Mas não obstante a complexidade, os Correios conseguem atender a todo o país, com serviços de correspondência e de encomendas, prestados com qualidade similar aos oferecidos em países bem menores e mais desenvolvidos.

Os pequenos empresários encontram nos Correios soluções para suas necessidades que não são oferecidas por outras empresas concorrentes. E podem chegar a todo o mundo via Correios.
Nossa cidade de Ponte Nova, situada na região da Zona da Mata Mineira, assume um importante papel enquanto cidade pólo para vários serviços. As empresas da cidade e de toda região poderão sofrer alguns impactos face à mudança que se propõe de privatização. Ponte Nova é uma cidade com quase 60 mil habitantes, e sua realidade econômica não se diferencia das demais cidades de mesmo porte

É considerável o número de pequenos e microempreendedores que buscam soluções para enfrentar a crise que assola o país, e os serviços prestados pelos Correios colaboram, e muito, no enfrentamento dessas questões.
A Empresa enquanto Instituição Pública, que goza de tamanha confiança e credibilidade junto à população brasileira, cumpre sua função de oferecer serviço qualificado que chega aos lugares mais remotos do nosso Brasil.

Cuidar bem dessa infraestrutura, potencializando sua utilização em benefício dos brasileiros, é uma missão relevante para o Governo Federal, que deve enxergar os Correios como uma peça fundamental para o desenvolvimento do país.

Portanto, considerando ser do interesse coletivo que os Correios permaneçam atuando como verdadeiro braço do Governo Federal e em todo o território nacional; considerando o fato de que o Governo Federal estuda privatizar os Correios; e considerando que o modelo de privatização passará pelo Congresso, e que o STF tem um entendimento de que a venda da estatal só é possível passando pelo Parlamento, manifestamos nosso apoio à manutenção dos Correios como empresa pública e, por consequência, nossa rejeição à proposta de privatização.”
Assim, requer que seja a proposta submetida à apreciação do Plenário, para que, uma vez aprovada, conte com o apoio e a assinatura de todos os edis, com remessa às autoridades indicadas.

Sala das Sessões, 30 de agosto de 2019.

Hermano Luís dos Santos

Vereador - PT
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