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Indicação nº 434/2019

Exma. Srª.
Ana Maria Ferreira Proença
Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova
Nesta.


Senhora Presidente,
O Vereador infra-assinado, na forma regimental, requer a V. Exa. enviar ofício ao Executivo, atendendo pedidos de moradores, solicitando ações do setor competente na área pública existente entre a rua Carangola e o rio Piranga às margens do córrego do Passa Cinco.
Moradores alegam que a reclamação é antiga, mas, a Prefeitura não resolve o problema. Além da questão sanitária, a situação envolve meio ambiente e segurança pública, pois o terreno baldio é utilizado para descarte de lixo e entulho e há anos não sofre uma intervenção do Município.
É urgente a necessidade de capina e retirada do mato que está tomando conta da área e servindo de abrigo para marginais que se utilizam do local para uso de drogas e como acesso para roubar residências próximas.
O acumulo de lixo, entulho e mato retém o esgoto, causando mal cheiro que incomoda a todos, inclusive aos feirantes e clientes da feira de produtores que é realizada quartas e domingos em frente ao local.
A sugestão de moradores e comerciantes é que a Prefeitura realize uma ampla limpeza da área e que a mesma seja fechada para impedir o acesso e o descarte irregular. Em anexo, fotos do local.
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Ponte Nova, 15 de abril de 2019.
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