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Indicação nº 479/2019

Exma. Srª.
Ana Maria Ferreira Proença
Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova
Nesta.

Senhora Presidente,
[bookmark: _GoBack]
O Vereador infra-assinado, na forma regimental e ouvido o Plenário, considerando a recente contratação pela Prefeitura Municipal de instituição financeira para depósito e administração da folha de pagamentos dos servidores públicos municipais da administração direta e indireta e o pagamento de fornecedores, requer a V. Exa. envio de ofício ao Executivo solicitando as seguintes informações: 
A - qual o procedimento adotado para orientar os servidores sobre o cancelamento de suas contas no antigo convênio e/ou portabilidade caso prefiram manter na instituição atual; 
B - quais propostas foram apresentas ao Executivo e o detalhamento dos benefícios que levaram a administração a firmar contrato com a instituição Santander;
C – esclarecer se há por parte da instituição financeira proposta de ampliação do número de postos de atendimento ao servidores, a população local em geral, como por exemplo colocação de caixas eletrônicos; e
D – se há por parte do banco algum tipo de proposta no que diz respeito a taxas, dentre outros benefícios aos(as) servidores(as).

Ponte Nova, 26 de abril de 2019.


Hermano Luís dos Santos - PT
Av. Dr. Cristiano de Freitas Castro, 74 | Chácara Vasconcelos | Ponte Nova | MG | CEP: 35430-037
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