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Requerimento nº 015/2021/SAPL
Assunto: Solicitação de informações.

Os Vereadores infra-assinados, nos termos regimentais, requerem envio de ofício ao Executivo solicitando encaminhar a esta Casa, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, informações sobre a viabilização da pavimentação do pátio e via de acesso ao Pelotão do Corpo de Bombeiros em Ponte Nova.
Considerando-se a urgente necessidade de intervenção, e informação trazida à Mesa Diretora pelo Comandante do Pelotão Tenente Borges de que no ano de 2019 a Prefeitura se disponibilizou a executar a pavimentação do pátio com recursos oriundos do CIMVALPI, os Vereadores solicitam informar quais entraves impossibilitaram a execução até o momento, se o serviço ainda poderá ser feito e se há previsão para a execução.
Como é do conhecimento de todos, o Corpo de Bombeiros atua muitas vezes em controle de inundações, salvamento e resgate de vítimas de acidentes, epidemias, catástrofes, incêndios e também na fiscalização de prédios e edifícios. Como são múltiplas as atribuições e responsabilidades, o trabalho envolve uma logística apurada.
O pátio da corporação e  a principal via de acesso à sede do pelotão de Ponte Nova encontram-se sem pavimentação adequada. Em dias de chuva há muita lama (muitas vezes a estrada fica intrasitável) e em dias de sol há poeira, sujando veículos, sede e equipamentos, e prejudicando a saúde dos militares.
Por fim, os Vereadores ressaltam ainda que como Ponte Nova não dispõe de SAMU, a linha de frente ao resgate de urgência e emergência é o Corpo de Bombeiros, e nessas operações de resgates cada segundo conta para o êxito no salvamentos das vitímas, daí a urgente necessidade de um acesso de qualidade para que o pelotão garanta o bom atendimento característico da corporação.
Ponte Nova, 11 de fevereiro de 2021.
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