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Requerimento nº 56/2021/SAPL

Exmo. Sr.
Antônio Carlos Pracatá de Sousa
Presidente da Câmara Municipal de Ponte Nova
Nesta.


Senhor Presidente,
O vereador infra-assinado, na forma regimental após ouvida a Casa, requer a V. Exa. enviar ofício ao Executivo solicitando informar, no prazo máximo de 15 dias, se existe planejamento de revitalização da antiga estação ferroviária do Chopotó e se a família que reside no local há anos já foi cadastrada pela Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação do município.
O vereador esclarece que esteve recentemente ao local, constatou que o prédio da antiga estação está em péssimo estado de conservação, mais precisamente em ruínas, e que a família lá domiciliada corre riscos de segurança.
A sugestão do vereador é que a municipalidade, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, apresente um planejamento e desenvolva parcerias com a iniciativa privada e organismos dos governos estadual e federal que viabilize a restauração daquele patrimônio histórico. Ele sugere também que a administração, por meio da Secretaria de Assistência Social e Habitação, adote medidas urgentes para socorrer e possibilitar moradia digna e segura para a família que reside em meio aos escombros do local.

Ponte Nova, 26 de março de 2021.
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